

BUDAPEST FŐVÁROS
XIV. KERÜLETI
HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

1145 Budapest, Pétervárad u. 2.
telefon: 1/8729-359
e-mail: valasztas@zuglo.hu

JEGYZŐKÖNYV
A BIZOTTSÁG ÜLÉSÉRŐL

ÜLÉS IDŐPONTJA:	2024. május 6. 17:15 óra
ÜLÉS HELYSZÍNE:	Zuglói Polgármesteri Hivatal Budapest, Pétervárad u. 2. szám alatti épületének 218. számú tárgyalója
JELLEN VANNAK:	
VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG RÉSZÉRŐL:	dr. Horicsányi László elnök Kocsis Zsuzsanna tag dr. Vas Imre tag Székely Koppány Tamás tag
VÁLASZTÁSI IRODA RÉSZÉRŐL:	dr. Tiba Zsolt választási iroda vezetője Galó Bernadett választási iroda tagja dr. Gregs Gábor választási iroda tagja Dadasev Mercédesz jegyzőkönyv-vezető Petőné Marton Ágnes jegyzőkönyv-vezető
MEGHÍVOTTAK:	Horváth Zsolt

Napirendi pontok:

- 1.) Jelöltek nyilvántartásba vétele
- 2.) Kompenzációs listák nyilvántartásba vétele
- 3.) Bejelentett jelöltek sorsolása
- 4.) dr.V.A. kifogása választási plakátok ügyében
- 5.) B. B. kifogása választási plakátok ügyében

dr. Horicsányi László elnök: Az ülést megnyitja, köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a Helyi Választási Bizottság négy tagja jelen van, így a Bizottság határozatképes. Javasolja a Helyi Választási Iroda napirendi javaslatának elfogadását.

A napirendi javaslatot a Bizottság négy igen szavazattal, elfogadja.

1. NAPIRENDI PONT

Jelöltek nyilvántartásba vétele

dr. Horicsányi László elnök: Kinisch Andrea 2024. május 3. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Kinisch Andrea jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Kinisch Andrea jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

97/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 2 igen, 2 nem szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán **Kinisch Andreát**, mint a Demokratikus Koalíció – Momentum Mozgalom - Párbeszéd - a Zöldek Pártja - Magyar Liberális Párt – Liberálisok közös jelöltjét a Budapest XIV. kerület 06. számú egyéni választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választására nyilvántartásba veszi.

Az Elnök szavazatával a jelöltet nyilvántartásba vették.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Vas Imre HVB tag: Az A/4-es 2. oldalán a Magyar-Liberális Párt – Liberálisok nevében Horváth Zsolt írta alá. Az iroda által bemutatott, Budapesten 2024. 04. 23-án keltezett meghatalmazáson külön lapon van a meghatalmazó és a meghatalmazott adatai, és egy másik lapon van – ahol már nem látható a meghatalmazó és a meghatalmazott – a meghatalmazás, érvényessége, keltezése, a tanúk neve, lakcíme és aláírása, így nem állapítható meg, hogy a meghatalmazás 1. és 2. lapja ugyanazt a jogügyletet takarja. A jelölnél, a jelölt ajánlásainál a 4 pártos, a jelen eljárás tárgyát képező és két pártos ajánló személyek aláírásánál számottevő eltérés tapasztalható. A meghatalmazás azon lapján, ahol a meghatalmazó és a meghatalmazott adatai szerepelnek, a meghatalmazónak és a tanúknak semmilyen kézjegye és aláírása nem látható.

dr. Horicsányi László elnök: A Ve. 125.§ (1) bekezdése szerint az ajánlásokat a választási iroda ellenőrzi. A Ve. 126.§ b) pontja szerint az ajánlás érvényes, ha az ajánló választópolgár ajánlóíven feltüntetett adatai – az aláírás kivételével – a szavazóköri névjegyzék adataival megegyeznek. A tv. szerint tehát az ajánlóíven szereplő aláírás ellenőrzése nem feladata sem a választási irodának, sem a választási bizottságnak. A Ve. 132.§ rögzíti, hogy az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfelelő jelölt szervezetet, jelöltet, illetve listát – legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon – nyilvántartásba vesz.

dr. Horicsányi László elnök: Horváth Zoltán 2024. május 3. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Horváth Zoltán jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Horváth Zoltán jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

98/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán **Horváth Zoltánt**, mint a Mi Hazánk Mozgalom jelöltjét a Budapest XIV. kerület 06. számú egyéni választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választására nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: Gerencsér György 2024. május 3. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Gerencsér György jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Gerencsér György jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

99/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán **Gerencsér Györgyöt**, mint a Mi Hazánk Mozgalom jelöltjét a Budapest XIV. kerület 07. számú egyéni választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választására nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: Veres Gábor 2024. május 3. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Veres Gábor jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Veres Gábor jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

100/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán **Veres Gábort**, mint a Mi Hazánk Mozgalom jelöltjét a Budapest XIV. kerület 12. számú egyéni választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választására nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: Fuchs Péter 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Fuchs Péter jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Fuchs Péter jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

101/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán **Fuchs Pétert**, mint a Mí Hazánk Mozgalom jelöltjét a Budapest XIV. kerület 01. számú egyéni választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választására nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: Rozenberszki Ferenc 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Rozenberszki Ferenc jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Rozenberszki Ferenc jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

102/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán **Rozenberszki Ferencet**, mint a Mí Hazánk Mozgalom jelöltjét a Budapest XIV. kerület 11. számú egyéni választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választására nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: Markó Elemér István 2024. május 2. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Markó Elemér István jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Markó Elemér István jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

103/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán **Markó Elemér Istvánt**, mint a Mi Hazánk Mozgalom jelöltjét a Budapest XIV. kerület 08. számú egyéni választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választására nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: Ruskal-Klemm Csilla 2024. május 3. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Ruskal-Klemm Csilla jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Ruskal-Klemm Csilla jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

104/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán **Ruskal-Klemm Csillát**, mint a Momentum Mozgalom - MARÉG-Magyarországi Régiókért Egyesület - Mindenki Magyarországa Néppárt – Szikra Mozgalom Egyesület közös jelöltjét a Budapest XIV. kerület 02. számú egyéni választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választására nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: Szabó Gábor 2024. április 30. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Szabó Gábor jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Szabó Gábor jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

105/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán **Szabó Gábort**, mint a Momentum Mozgalom - MARÉG-Magyarországi Régiókért Egyesület - Mindenki Magyarországa Néppárt – Szikra Mozgalom Egyesület közös jelöltjét a Budapest XIV. kerület 07. számú egyéni választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választására nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: Sudár Orsolya 2024. április 30. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Sudár Orsolya jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Sudár Orsolya jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

106/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán **Sudár Orsolyát**, mint a Momentum Mozgalom - MARÉG-Magyarországi Régiókért Egyesület - Mindenki Magyarországa Néppárt – Szikra Mozgalom Egyesület közös jelöltjét a Budapest XIV. kerület 13. számú egyéni választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választására nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: Paulik Ferenc 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Paulik Ferenc jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Paulik Ferenc jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

107/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a Budapest XIV. kerület lengyel nemzetiségi önkormányzati képviselő-választásra **Paulik Ferencet**, mint a Magyarországi Lengyel Katolikusok Szent Adalbert Egyesülete jelöltjét nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: Jordanidisz Leonidász 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Jordanidisz Leonidász jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Jordanidisz Leonidász jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

108/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a Budapest XIV. kerület görög nemzetiségi önkormányzati képviselő-választásra **Jordanidisz Leonidászt**, mint a Görög Ifjúsági Egyesület jelöltjét nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: Csizmadia Béla Dezső 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Csizmadia Béla Dezső jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Csizmadia Béla Dezső jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

109/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a Budapest XIV. kerület szlovák nemzetiségi önkormányzati képviselő-választásra **Csizmadia Béla Dezsőt**, mint az Ozvena Budapesti Szlovák Kórus jelöltjét nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: Bensó Pál 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Bensó Pál jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Bensó Pál jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

110/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a Budapest XIV. kerület szlovák nemzetiségi önkormányzati képviselő-választásra **Bensó Pált**, mint az Ozvena Budapesti Szlovák Kórus jelöltjét nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: dr. István Anna 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy dr. István Anna jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért dr. István Anna jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

111/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a Budapest XIV. kerület szlovák nemzetiségi önkormányzati képviselő-választásra **dr. István Annát**, mint az Ozvena Budapesti Szlovák Kórus jelöltjét nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellékelete.

dr. Horicsányi László elnök: Laluska Veronika 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Laluska Veronika jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Laluska Veronika jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

112/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a Budapest XIV. kerület szlovák nemzetiségi önkormányzati képviselő-választásra **Laluska Veronikát**, mint az Ozvena Budapesti Szlovák Kórus jelöltjét nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellékelete.

dr. Horicsányi László elnök: Tyütyünkova Mónika 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Tyütyünkova Mónika jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Tyütyünkova Mónika jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

113/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a Budapest XIV. kerület bolgár nemzetiségi önkormányzati képviselő-választásra **Tyutyunkova Mónikát**, mint a Magyarországi Bolgárok Egyesülete jelöltjét nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellékelete.

dr. Horicsányi László elnök: Tyutyunkov Marina 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Tyutyunkov Marina jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Tyutyunkov Marina jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

114/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a Budapest XIV. kerület bolgár nemzetiségi önkormányzati képviselő-választásra **Tyutyunkov Marinát**, mint a Magyarországi Bolgárok Egyesülete jelöltjét nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellékelete.

dr. Horicsányi László elnök: Pujcseva Kosztadinova Ivana 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Pujcseva Kosztadinova Ivana jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Pujcseva Kosztadinova Ivana jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

115/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a Budapest XIV. kerület bolgár nemzetiségi önkormányzati képviselő-választásra **Pujcseva Kosztadinova Ivanát**, mint a Magyarországi Bolgárok Egyesülete jelöltjét nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellékelete.

dr. Horicsányi László elnök: Ipolysági Attila 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Ipolysági Attila jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Ipolysági Attila jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

116/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a Budapest XIV. kerület román nemzetiségi önkormányzati képviselő-választásra **Ipolysági Attilát**, mint a Budapesti Román Egyesület jelöltjét nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: Nagy Róbert 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Nagy Róbert jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Nagy Róbert jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

117/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a Budapest XIV. kerület román nemzetiségi önkormányzati képviselő-választásra **Nagy Róbertet**, mint a Budapesti Román Egyesület jelöltjét nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: Gedeonné Szilágyi Lenke 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Gedeonné Szilágyi Lenke jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Gedeonné Szilágyi Lenke jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

118/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a Budapest XIV. kerület román nemzetiségi önkormányzati képviselő-választásra **Gedeonné Szilágyi Lenkét**, mint a Budapesti Román Egyesület jelöltjét nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: dr. Dobos Enikő 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy dr. Dobos Enikő jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért dr. Dobos Enikő jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

119/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán **dr. Dobos Enikőt**, mint LMP – Magyarország Zöld Pártja jelöltjét a Budapest XIV. kerület 04. számú egyéni választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választására nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: Fehér Zsuzsanna 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Fehér Zsuzsanna jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Fehér Zsuzsanna jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

120/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán **Fehér Zsuzsannát**, mint LMP – Magyarország Zöld Pártja jelöltjét a Budapest XIV. kerület 05. számú egyéni választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választására nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: Várfi Márton 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Várfi Márton jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Várfi Márton jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

121/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán **Várfi Mártont**, mint LMP – Magyarország Zöld Pártja jelöltjét a Budapest XIV. kerület 10. számú egyéni választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választására nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellélete.

dr. Horicsányi László elnök: Kőműves József 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Kőműves József jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Kőműves József jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

122/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán **Kőműves Józsefet**, mint LMP – Magyarország Zöld Pártja jelöltjét a Budapest XIV. kerület 13. számú egyéni választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választására nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellélete.

dr. Horicsányi László elnök: Perneckzy Máttyás 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Perneckzy Máttyás jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Perneckzy Máttyás jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

123/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán **Perneczky Mátyást**, mint LMP – Magyarország Zöld Pártja jelöltjét a Budapest XIV. kerület 14. számú egyéni választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választására nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: Csabina-Etényi Zsuzsanna 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Csabina-Etényi Zsuzsanna jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Csabina-Etényi Zsuzsanna jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

124/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán **Csabina-Etényi Zsuzsannát**, mint a Párbeszéd - a Zöldek Pártja - Demokratikus Koalíció közös jelöltjét a Budapest XIV. kerület 01. számú egyéni választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választására nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: Busznyák Imre 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Busznyák Imre jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Busznyák Imre jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

125/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 3 igen, 1 nem szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán **Busznyák Imrét**, mint a Momentum Mozgalom - MARÉG-Magyarországi Régiókért Egyesület - Mindenki Magyarországa Néppárt – Szikra Mozgalom Egyesület közös jelöltjét a Budapest XIV. kerület 03. számú egyéni választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választására nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: Tóth Attila 2024. május 6. napján kérte jelöltkénti nyilvántartásba vételét a HVI-től korábban igényelt ajánlóíveken gyűjtött ajánlások benyújtásával. A HVI a Nemzeti Választási Rendszerben a jelöltséghez szükséges számú ajánlást ellenőrizte. Az ellenőrzés eredményeként javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. Megállapította, hogy Tóth Attila jelöltkénti nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi követelményeknek megfelel. Szavazást kért Tóth Attila jelöltkénti nyilvántartásba vételéről.

126/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 2 igen, 2 nem szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán **Tóth Attilát**, mint a Demokratikus Koalíció – Momentum Mozgalom - Párbeszéd - a Zöldek Pártja - Magyar Liberális Párt – Liberálisok közös jelöltjét a Budapest XIV. kerület 09. számú egyéni választókerületben a helyi önkormányzati képviselő-választására nyilvántartásba veszi.

Az Elnök szavazatával a jelöltet nyilvántartásba vették.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Vas Imre HVB tag: Az A/4-es 2. oldalán a Magyar-Liberális Párt – Liberálisok nevében Horváth Zsolt írta alá. Az Iroda által bemutatott, Budapesten 2024. 04. 23-án keltezett meghatalmazáson külön lapon van a meghatalmazó és a meghatalmazott adatai, és egy másik lapon van – ahol már nem látható a meghatalmazó és a meghatalmazott – a meghatalmazás, érvényessége, keltezése, a tanúk neve, lakcíme és aláírása, így nem állapítható meg, hogy a meghatalmazás 1. és 2. lapja ugyanazt a jogügyletet takarja. A meghatalmazás azon lapján, ahol a meghatalmazó és a meghatalmazott adatai szerepelnek, a meghatalmazónak és a tanúknak semmilyen kézjegye és aláírása nem látható.

2. NAPIRENDI PONT

Kompenzációs listák nyilvántartásba vétele

dr. Horicsányi László elnök: A Fidesz Magyar Polgári Szövetség - Kereszténydemokrata Néppárt 2024. május 3-án bejelentette a kompenzációs listáját. Ennek során átadásra került 1 db L4 jelű, „Lista bejelentése” című, és 16 db SZ4 jelű, megfelelően kitöltött nyomtatvány. Szavazást kért Fidesz Magyar Polgári Szövetség - Kereszténydemokrata Néppárt közös kompenzációs listájának nyilvántartásba vételéről.

127/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a Fidesz Magyar Polgári Szövetség - Kereszténydemokrata Néppárt közös kompenzációs listáját a helyi önkormányzati képviselő-választására nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Horicsányi László elnök: A Magyar Kétfarkú Kutya Párt 2024. május 6-án bejelentette a kompenzációs listáját. Ennek során átadásra került 1 db L4 jelű, „Lista bejelentése” című, és 6 db SZ4 jelű, megfelelően kitöltött nyomtatvány.

Szavazást kért Magyar Kétfarkú Kutya Párt közös kompenzációs listájának nyilvántartásba vételéről.

128/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a Magyar Kétfarkú Kutya Párt kompenzációs listáját a helyi önkormányzati képviselő-választására nyilvántartásba veszi.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

3. NAPIRENDI PONT

Bejelentett jelöltek sorsolása

-Polgármester

dr. Horicsányi László elnök: Megállapította, hogy a Ve. rendelkezései szerinti határidő letelt, így a sorsolásra sor kerülhet. A sorsolás folyamatában a HVB minden jelen lévő tagja részt vesz, kéri a tagokat, hogy az 1 polgármesteri szavazólap, a 14 TEVK szavazólap és a 11 nemzetiségi szavazólap jelöltjeinek sorrendjét sorsolják ki.

129/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal a Budapest XIV. kerületi polgármester választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Czeglédi János Mi Hazánk
2. Vida Attila LMP - Zöldek
3. Borbély Ádám Fidesz - Magyar Polgári Szövetség – Kereszténydemokrata Néppárt
4. Rózsa András Momentum
5. Horváth Csaba Demokratikus Koalíció – Magyar Szocialista Párt – Párbeszéd-ZÖLDEK

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

-Egyéni képviselő jelöltek sorrendje

1. TEVK.

130/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület 01. számú egyéni választókerületi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Nagy Dávid Magyar Kétfarkú Kutya Párt
2. Fuchs Péter Mi Hazánk
3. Pécsi Diána Összefogás Zuglóért
4. Talpassyné Nagy Margit FIDESZ - KDNP
5. Csabina-Etényi Zsuzsanna Párbeszéd-ZÖLDEK – DK
6. Hánh-Zágon Zsuzsanna Momentum – CZE – MMN – Szikra Mozgalom – MARÉG
7. Porvay János LMP - Zöldek

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellélete.

2. TEVK.

131/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület 02. számú egyéni választókerületi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Prokop Anita Összefogás Zuglóért
2. Ruskal-Klemm Csilla Momentum – MARÉG – MMN – Szikra Mozgalom - DK
3. Hámori Zsolt LMP - Zöldek
4. Kissné Szivcsovics Nikolett független
5. Perger Attila FIDESZ - KDNP
6. Mucsi Zoltán Magyar Kétfarkú Kutya Párt
7. Novák István Mi Hazánk

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellélete.

3. TEVK.

132/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület 03. számú egyéni választókerületi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Zsembery Máté Összefogás Zuglóért
2. Bomba Gábor Magyar Kétfarkú Kutya Párt
3. Toldi Miklós Mi Hazánk
4. Lévai Dániel FIDESZ – KDNP
5. Vida Attila LMP - Zöldek
6. Busznyák Imre Momentum – MARÉG – MMN – Szikra Mozgalom – DK

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

4. TEVK.

133/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület 04. számú egyéni választókerületi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Berki Gábor Összefogás Zuglóért
2. Szabó Attila Magyar Kétfarkú Kutya Párt
3. Várnai László Sándor CZE – Momentum – DK – MMN – Szikra Mozgalom – MARÉG
4. Gécziné Cseke Vanda FIDESZ – KDNP
5. dr. Dobos Enikő LMP - Zöldek
6. Angyal Károly Mi Hazánk

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

5. TEVK.

134/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület 05. számú egyéni választókerületi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Zöld Endre Magyar Kétfarkú Kutya Párt
2. Shrick Éva Mi Hazánk
3. Galba-Deák Ádám Összefogás Zuglóért

4. Borbély Ádám FIDESZ – KDNP
5. Fehér Zsuzsanna LMP - Zöldek
6. Csorba Zsolt Párbeszéd-ZÖLDEK – DK
7. Victora Zsolt független

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

6. TEVK.

135/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület 06. számú egyéni választókerületi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Horváth Zoltán Mi Hazánk
2. Kormos Katalin Összefogás Zuglóért
3. Kisvári Ildikó Ágnes LMP-Zöldek
4. Vass Gábor Magyar Kétfarkú Kutya Párt
5. Domak Márk FIDESZ – KDNP
6. Kínisch Andrea DK – Momentum – Párbeszéd-ZÖLDEK – Magyar Liberális Párt-Liberálisok

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

7. TEVK.

136/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület 07. számú egyéni választókerületi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. dr. Juhász-Pintér Pál FIDESZ – KDNP
2. Újvári Anna Magyar Kétfarkú Kutya Párt
3. Szabó Gábor Momentum – MARÉG – MMN – Szikra Mozgalom – DK
4. Bódi Attila LMP-Zöldek
5. Gerencsér György Mi Hazánk
6. Kis Ilona Összefogás Zuglóért

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

8. TEVK.

137/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület 08. számú egyéni választókerületi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

- | | |
|-------------------------|---|
| 1. Sógor László | Összefogás Zuglóért |
| 2. Pusztai Bence Sándor | LMP-Zöldek |
| 3. Moldoványi Zsolt | CZE – Momentum – DK – MMN – Szikra Mozgalom – MARÉG |
| 4. Markó Elemér István | Mi Hazánk |
| 5. Szurdoki Mária | FIDESZ – KDNP |
| 6. Börcsök Bálint | Magyar Kétfarkú Kutya Párt |

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellélete.

9. TEVK.

138/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület 09. számú egyéni választókerületi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

- | | |
|--------------------------------|--|
| 1. Dénes János | Összefogás Zuglóért |
| 2. Markó Mária | Mi Hazánk |
| 3. Pelikán József | Magyar Kétfarkú Kutya Párt |
| 4. Körmöczy Dorabella | FIDESZ – KDNP |
| 5. Tóth Attila | DK – Momentum – Párbeszéd-ZÖLDEK – Magyar Liberális Párt-Liberálisok |
| 6. Bolgár-Petrovszki Krisztina | LMP-Zöldek |

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellélete.

10. TEVK.

139/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület 10. számú egyéni választókerületi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

- | | |
|----------------|---------------------|
| 1. Varga Csaba | Összefogás Zuglóért |
| 2. Vass Péter | Mi Hazánk |

3. Lepsényi László DK – Momentum – Párbeszéd-ZÖLDEK – Magyar Liberális Párt-Liberálisok
4. Várfi Márton LMP-Zöldek
5. Solt Zoltán FIDESZ – KDNP
6. Krepler Mirjam Magyar Kétfarkú Kutya Párt

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

11. TEVK.

140/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület 11. számú egyéni választókerületi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Rozenberszki Ferenc Mi Hazánk
2. Péter Mónika Összefogás Zuglóért
3. Szabó Zoltán LMP-Zöldek
4. Vér Péter Magyar Kétfarkú Kutya Párt
5. Bitskey Bence DK – Momentum – Párbeszéd-ZÖLDEK – Magyar Liberális Párt-Liberálisok
6. Böjthe Péter FIDESZ – KDNP

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

12. TEVK.

141/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület 12. számú egyéni választókerületi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Sokacz Anikó Összefogás Zuglóért
2. Gál József LMP-Zöldek
3. Tóthné Ferencsák Klára FIDESZ – KDNP
4. Horváth Zsolt DK – Momentum – Párbeszéd-ZÖLDEK – Magyar Liberális Párt-Liberálisok
5. Mérő László Magyar Kétfarkú Kutya Párt
6. Veres Gábor Mi Hazánk

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

13. TEVK.

142/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület 13. számú egyéni választókerületi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Döbrössy Csaba Mi Hazánk
2. Sudár Orsolya Szikra Mozgalom – Momentum – MARÉG – MMN
3. Matyasovszki Tamás FIDESZ – KDNP
4. Szunyogh Zoltán Magyar Kétfarkú Kutya Párt
5. Kőműves József LMP-Zöldek
6. Hajdu Flórián Összefogás Zuglóért

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellélete.

14. TEVK.

143/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület 14. számú egyéni választókerületi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Czeglédi János Mi Hazánk
2. Hevér László György DK – Momentum – Párbeszéd-ZÖLDEK – Magyar Liberális Párt-Liberálisok
3. Rozgonyi Zoltán FIDESZ – KDNP
4. Pernecky Mátyás LMP-Zöldek
5. Kartnik Krisztina Összefogás Zuglóért
6. Győrffy Péter Magyar Kétfarkú Kutya Párt

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellélete.

- Nemzetiségi jelöltek

144/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület bolgár nemzetiségi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Tyutyunkova Mónika Magyarországi Bolgárok Egyesülete
2. Tyutyunkov Marina Magyarországi Bolgárok Egyesülete

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

145/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület görög nemzetiségi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Cukalasz Hrisztosz Görög Ifjúsági Egyesület
2. Cukalasz Márkosz Görög Ifjúsági Egyesület
3. Raptis Ioannisé Syllogos – Magyarországi Görögök Kulturális Egyesülete – Csongrád Megyei Helyi Csoport
4. Tsitsimaka Éva Syllogos – Magyarországi Görögök Kulturális Egyesülete – Csongrád Megyei Helyi Csoport
5. Jordanidisz Leonidasz Görög Ifjúsági Egyesület

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

146/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület horvát nemzetiségi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Bakóczy-Dárásácz Eszter Magyarországi Horvátok Szövetsége
2. Gojtán Anna Magyarországi Horvátok Szövetsége
3. Gohér Krisztina Magyarországi Horvátok Szövetsége

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

1/2024.05.06/Jkv. határozata

A Bizottság 4 igen szavazattal, tudomásul veszi hogy megfelelő számú jelölt hiányában Budapest XIV. kerület lengyel nemzetiségi választás elmarad.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

147/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület német nemzetiségi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Szabó József ÉMNÖSZ

2. Timler János ÉMNÖSZ
3. Kleinheincz Mária Magdolna ÉMNÖSZ
4. Éder Csaba András ÉMNÖSZ
5. Timler Alex Szebasztián ÉMNÖSZ

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

148/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület Budapest XIV. kerületi örmény nemzetiségi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Szongoth Gábor Gyula EÖGYKE
2. Zárugné Tancsin Katalin EÖGYKE
3. Herkné Bajkó Ágnes Zsuzsanna EÖGYKE
4. Heimné dr. Bulbuk Eva Mariana EÖGYKE
5. Heim Pál László EÖGYKE

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

149/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület roma nemzetiségi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Burai Endréné RIOSZ
2. Pataki Kármén Alexandra RIOSZ
3. Lakatos István MCF
4. Lakatos György RIOSZ
5. Papp Zsanett MCF
6. Molnár Károly MCF
7. Samu Zoltán CiKöSz
8. Puporka Pál MCF
9. Kozák Renáta RIOSZ
10. Farkas Tamás CiKöSz
11. Lakatos István Lajosné RIOSZ
12. Patály János CiKöSz
13. Horváth Tímea MCF

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv melléklete.

150/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület román nemzetiségi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Nagy Róbert Budapesti Román Egyesület
2. Ipolysági Attila Budapesti Román Egyesület
3. Gedeonné Szilágyi Lenke Budapesti Román Egyesület

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellélete.

151/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület ruszin nemzetiségi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Bondor Patrik MROSZ
2. Felbán Gyula Ödönné MROSZ
3. Piskóczy János MROSZ
4. Kramarenkó Viktor MROSZ
5. Kramarenkó András MROSZ

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellélete.

152/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület szerb nemzetiségi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Lásztity Péter SRPSKI FORUM
2. Markovné Szusics Xénia Mária SRPSKI FORUM
3. Mandics György SRPSKI FORUM

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellélete.

153/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület szlovák nemzetiségi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Bensó Pál OZVENA Kórus
2. Laluska Veronika OZVENA Kórus
3. dr. István Anna OZVENA Kórus
4. Csizmadia Béla Dezső OZVENA Kórus

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellélete.

154/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 4 igen szavazattal Budapest XIV. kerület ukrán nemzetiségi választásra bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Schur Alexandr CSMUKE
2. Valova Júlia NOVA HVLYJA Egyesület
3. Koljadzsín Natália NOVA HVLYJA Egyesület
4. Dobó Viktória NOVA HVLYJA Egyesület
5. Zán Julianna CSMUKE
6. Donyec István CSMUKE
7. Csecsur Renáta CSMUKE

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellélete.

4. NAPIRENDI PONT

dr.V.A. kifogása választási plakátok ügyében

dr. Horicsányi László elnök: Ismertette a kifogást. Javasolja a kifogás elutasítását.

155/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 2 igen, 2 nem szavazattal a kifogást elutasítja.

Az Elnök szavazatával a kifogást elutasítja.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellélete.

5. NAPIRENDI PONT

B. B. kifogása választási plakátok ügyében

dr. Horicsányi László elnök: Ismertette a kifogást. Javasolja a kifogás érdemi vizsgálat nélküli elutasítását.

dr. Vas Imre HVB tag: Az 1988. évi I. tv. 12. § tiltja az ilyen típusú reklám elhelyezését, így a beadvány mellékleteként látható reklám elhelyezés sérti a Ve. 2. § e.) pontja szerinti jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás elvét.

156/2024. (V. 06.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A Bizottság 3 igen, 1 nem szavazattal a kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

Az alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellélete.

Az elnök az ülést 21:00 órakor egyéb napirend, hozzászólás hiányában berekesztette.

K.m.f.

